
Erklärung zur Barrierefreiheit 

Erklärung zur Barrierefreiheit für Dienstleistungen 

Im Rahmen unserer Barrierefreiheitserklärung möchten wir Ihnen einen Überblick über den Stand 
der Vereinbarkeit der unten beschriebenen Dienstleistung(en) mit den Anforderungen der 
Barrierefreiheit nach gesetzlichen Vorschri�en (insbesondere mit dem 
Barrierefreiheitsstärkungsgesetz – BFSG) geben. 

Angaben zur Dienstleistungserbringerin 

SAXONIA PHARMA GmbH & Co. KG  
Gewerbering 22 ,  08451 Crimmitschau 

 
Allgemeine Beschreibung der Dienstleistung 

Über unsere Webseite www.trendvital.de bieten wir Produkte zur Nahrungsergänzung an. 
Wir begreifen uns als Manufaktur für Mikronährstoffe. Dazu bieten wir eine durchgehende Sicherheit 
in Bezug auf die Produktqualität. Das bedeutet, dass wir zu jedem Rohstoff ein entsprechendes 
Zer�fikat besitzen, welches u.a. Auskun� über die Belastung und Reinheit des Rohstoffes gibt und von 
entsprechender Stelle geprü� und unterzeichnet wurde.  

Unser Produk�onszyklus ist kurz und unsere Lagerhaltung so gewählt, dass wir häufiger frisch 
produzieren, wodurch wir kürzere Lagerzeiten einhalten können, was wiederum unseren Produkten 
zugute kommt. 

Erläuterungen zur Durchführung der Dienstleistung 

Über die Webseite können Produkte bestellt werden. 

Stand der Vereinbarkeit mit den Anforderungen 

Wir setzen uns für digitale Barrierefreiheit ein und verfolgen das Ziel, unsere Website so zu gestalten, 
dass sie für alle Nutzerinnen und Nutzer uneingeschränkt zugänglich ist. Daher arbeiten wir 
kon�nuierlich daran, die Anforderungen des BFSG und der BFSGV vollständig umzusetzen. Aktuell 
entspricht unsere Webseite noch nicht in vollem Umfang den geltenden Anforderungen an 
Barrierefreiheit. 

Hinweis zu nicht vollständig barrierefreien Inhalten 

Einige auf dieser Website bereitgestellte Inhalte und Dokumente sowie automa�sch generierte E-
Mails (z. B. Anmeldebestä�gungen, Formularantworten) sind derzeit noch nicht vollständig 
barrierefrei. Insbesondere erfüllen sie noch nicht in vollem Umfang die Anforderungen des 
Barrierefreiheitsstärkungsgesetzes (BFSG). 

Wir arbeiten kon�nuierlich daran, diese Inhalte schritweise zu überarbeiten und barrierefrei 
bereitzustellen. Solltest du auf Barrieren stoßen oder bes�mmte Inhalte nicht zugänglich sein, 
kontak�ere uns bite – wir stellen dir die Informa�onen gern in einer für dich zugänglichen Form zur 
Verfügung. 

Erstellung der Barrierefreiheitserklärung 

Datum der Erstellung der Barrierefreiheitserklärung: 26.06.2025 
Datum der letzten Überprüfung der o. g. Leistungen hinsichtlich der Anforderungen zur 
Barrierefreiheit: 26.06.2025 



Einschätzung zum Stand der Barrierefreiheit 

Die Einschätzung zum Stand der Barrierefreiheit beruht auf unserer Selbsteinschätzung. 

Feedbackmöglichkeit & Kontaktangaben 

Ansprechpartner: Florian Breitenbach 
E-Mail: florianbreitenbach.info@gmail.com 
Link zur Webseite: www.trendvital.de 

Zuständige Marktüberwachungsbehörde 

Marktüberwachungsstelle der Länder für die Barrierefreiheit von Produkten und Dienstleistungen 
(MLBF) 

MLBF (in Errichtung) 
c/o Ministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Gleichstellung Sachsen-Anhalt 
Pos�ach 39 11 55 
39135 Magdeburg 
Telefon: + 49 (0) 391 567 6970 
E-Mail: MLBF@ms.sachsen-anhalt.de 

Informa�onen zur aktuellen Adresse des MLBF findest du hier. 

 

http://www.trendvital.de/
mailto:MLBF@ms.sachsen-anhalt.de
https://ms.sachsen-anhalt.de/themen/menschen-mit-behinderungen/aktuelles/marktueberwachungsstelle-der-laender-fuer-die-barrierefreiheit-von-produkten-und-dienstleistungen

